

水利水电工程移民获16倍补偿

□据新华社电 国务院总理温家宝日前签署第471号国务院令,公布《大中型水利水电工程建设征地补偿和移民安置条例》。《条例》规定,大中型水利水电工程建设征收耕地的,土地补偿费和安置补助费之和为该耕地被征收前三年平均年产值的16倍。土地补偿费和安置补助费不能使需要安置的移民保持原有生活水平,需要提高标准的,由项目法人或者项目主管部门报

项目审批或者核准部门批准。《条例》中明确,搬迁费以及移民个人房屋和附属建筑物、个人所有的零星树木、青苗、农副业设施等个人财产补偿费,由移民区县级人民政府直接全额兑付给移民。《条例》共分八章六十三条,自2006年9月1日起施行。1991年2月15日国务院发布的《大中型水利水电工程建设征地补偿和移民安置条例》同时废止。

咸阳一检察长杀妻被执行死刑

□据新华社电 (记者陈钢)记者从陕西省高级人民法院获悉,咸阳市秦都区人民检察院原检察长陈平因犯故意杀人、私藏弹药、受贿罪,8月12日被执行死刑。陈平,原系陕西省咸阳市秦都区人民检察院检察长。法院经审理查明,罪犯陈平从1996年开始,与其妻汪玲关系不睦,感情恶化。2003年9月28日晚,陈平趁汪玲洗澡

之机,将安眠药溶于水中,待汪玲洗完澡后骗汪玲服下。次日凌晨4时许,陈平见汪玲已熟睡,便找来绳子将汪玲手、腿捆绑,用刀在汪玲胸、腹部连刺21刀,致其心、肺、脾破裂后失血性休克死亡。陈平在其家中私藏军用子弹104发,2003年9月29日被公安人员勘查现场时发现并提取。2005年1月19日,咸阳市中院判处陈平死刑。

内蒙古四川“水深火热”两重天

□综合新华社电 (记者姚润丰、张丽娜、李泽兵)中央气象台最新监测显示,受副热带高压及大陆暖高压的影响,我国中东部地区13日将持续大范围高温天气。其中四川盆地、重庆以及新疆南疆盆地东部部分地区的最高气温可达39摄氏度至40摄氏度。

8月11日至12日,内蒙古自治区大部分地区出现了分布不均的降雨天气,部分地区下起了倾盆暴雨,造成房屋倒塌。到记者12日下午发稿时,已有7人因灾死亡,1人失踪。据内蒙古气象局相关人员介绍,从11日8时至12日8时,通辽市的科尔沁、赤峰市的林西、锡林郭勒盟的阿巴嘎旗、包头市出现了58毫米~138毫米的暴雨。

年以来,四川盆地大部分地区气温偏高,降水偏少,先后发生严重的春旱、夏旱和伏旱。截至10日,持续旱灾使四川全省309万人。

多人冲进派出所持枪抢走欠债人

事发深圳,据称抢人者有十余人,警方否认持枪说法

11日清晨,深圳某酒店内一男子报警称被人绑架。警方赶到后发现他是因借10多万元被债主追债。双方遂被带回派出所调解,不久多名不明身份男子突然赶到派出所,不顾债主方阻拦,将借款男子强行带走。追债方表示,抢人一方有10多人,其中曾有人在派出所内持枪顶住阻拦的债主,威逼放了欠款人。



派出所门口,追债人之一王先生展示“被枪顶过的伤痕”

债主催债,欠款人报警

事情发生在深圳福田区香梅路一家酒店,借欠双方人员于11日清晨被带到景田派出所调解。但因之后欠款人被强行带走,追债方直到11日中午仍聚集在派出所门前不愿离去。

高先生称自己是其中一名债主,欠款人姓马,是之前经朋友介绍认识的生意伙伴。高先生说,今年4月26日马先生向他提出借款9万元,用于生意周转。“应该是到今年5月12日还钱,但直到今天他也没还”。

高先生说,马先生的债主不止他一人。11日在场的王先生说,他的朋友也是债主之一。高先生说,11晚他们追债

的一行四五人终于找到马先生。“我们表示他再不还钱,就一直跟着他”。当晚他们便和马先生住进福田区香梅路一家酒店。“他一直说很快叫人送钱来,但到今天5点多,又突然报警说我们绑架了他。”景田派出所警察随后赶到,将双方多人一起带到派出所协助调查。

“再不让人走就干掉你”

“我们向警方出示了他欠款的单据,警方调查后确认我们是经济纠纷,建议我们调解。”高先生说,但到了上午9时许,一些不明身份的男子突然冲进派出所。

“这些人大多是光头或短发,有10多人,进门就和马先生打招呼,说要把他带

走。”高先生说,他们几个债主不让马先生走,便与这些男子在派出所内发生冲突。

王先生说:“当时场面很混乱,抢人的两个男的就逼住我,其中一人掏出一个硬东西顶住我,狠狠地骂‘再不让人走就干掉你’。我低头一看,是一把黑色的手枪。”

“他用力很大,我左腹原来就因受伤有一块已经结痂的伤口,因为被这样顶住,伤口又弄破了。”11日中午,王先生告诉向记者,自己虽然不能肯定对方用的是不是真枪,“但外形上就是一把黑色手枪”。对于“在派出所内持枪威逼”,景田派出所领导表示,“这种说法是不存在的”。据《南方都市报》

手艺人玩彩、雕刻两不误

一件完美的作品需要创作者的精细雕琢,经过一道工序,最后展现在世人面前。双色球2006088期的二等奖得主成先生就是一个典型的“雕刻家”。

成先生刚进入不惑之年,平时的工作就是手工精

细活,往往一件满意的作品要经过无数次的修改,但成先生很有耐心,每次都能得到客户的满意。由于大部分时间都用在工艺上,可以说两耳不闻窗外事,老婆就是成先生的经纪人。成先生唯一的爱好就是空闲时间琢磨彩票号码,且成先生有个

不成文的习惯,每次研究的号码只会用上三期,若三期都未中奖,就会重新选择号码再投注三期。

当笔者想讨教选号经验时,成先生表示“其实号码选择很有讲究的,那种号码走势只可意会不可言传”。且成先生每次选号都要经过深思熟

虑,删删减减要好几个回合,最后才决定哪几个号码,其实这里面关键的因素还是凭感觉。更有趣的是,成先生竟好几次与500万擦肩而过。而本期选的蓝球号码与快乐星期天的号码一致,又差点是500万。但成先生一点也不感到遗憾,因本次采用的是蓝球复

式,共获得2注二等奖,奖金达88万元。

坐在身旁的成夫人对丈夫的态度一直表示赞同,这笔奖金将作为再次拓宽事业的基础。成先生表示,“回家后,生活一切照旧,还会永远支持彩票事业,相信不久的将来,我会来领500万的”。晓岚

【幸运时刻】

今晚双色球:中、小数为主

一、综合近期出号特点,精选出部分号码,小数区的数字:2、3、7、10、11;中数区的数字:13、14、17、18、20;大数区的数字:28、30、31。

二、蓝球近期除3余2的数依然表现不俗。大和有反弹的要求。推荐蓝球:13、15、8和11。 仅供娱乐 南阳子

【彩市快讯】

“中福在线”一路飘红

据了解,自2005年3月江苏首家中福在线销售厅在南京登陆以来。截至目前,江苏共有24个中福在线销售厅,辐射面向全省13个地市,共销售福利彩票1.2亿元。8月以来,江苏“中福在线”由周销售量350多万元跃升至550多万元,增幅高达57%。特别是江苏省直属山西路“中福在线”销售厅成绩突出,自6月20日开业以来,短短一个多月共销售295万元,日均销售6万多元,成为江苏中福在线销售厅的佼佼者,为此中福彩中心曾给该销售厅紧急调增30台“中福在线”游戏机,以满足销售需要。 苏彩

【3D乐园】

投注要点:

1. 中、小和值近期热出,后市关注中数和值,留意大数和值的补涨。推荐和值:17点、20点和15点。

2. 出号看好中、大

关注中、大和值

数,重点关注两大一小结构。推荐双码组合:59、46和18。胞号推荐:88、11和99。

3. 四种特殊形态的表现仍热,选号时留意;注意其互相之间的冷热转换。

4. 各位次上的冷数推荐,百位数字7和9、十位数字0和6、个位数字1和2。

5. 组选复式号码推荐:1、3、4、6、7、9。

仅供娱乐 安妮

【彩市传真】

“双色球”点燃千万富翁梦想

火热七月,激情的“双色球”!7月30日福彩“双色球”进行了第06088期开奖,结束了7月份的激情之旅。7月的最后一期“双色球”依然疯狂,当期再次爆出5注500万元的一等奖,至此,“双色球”在7月份进行的13期开奖中,中出500万元的一等奖达到47注,最多一期中出8注,雄居全国彩市之首。“双色球”这条500万生产线也成为了7月彩市最耀眼的一道风景线。

在今年前6个月,“双色球”共中出185注一等奖,平均每个月中出31

注,而进入7月份,“双色球”500万元大奖越开越热,在7月2日进行的7月首期开奖中,单期火爆中出7注500万,紧接着是一发而不可收,特别是从7月16日起,“双色球”出奖明显提速,8注、7注、5注……的500万元大奖接连开出,使得7月份开出的500万一等奖注数达到47注,平均每天有1.5个500万大奖诞生。

彩市航母“双色球”不仅是百万富翁的生产线,更是千万富翁的生产线。“双色球”上市以来(截至今年7月份),共产生了33个千万巨奖,尤其

是7月以来,双色球出奖速度迅猛,不仅大奖频出,而且连续出现一人独揽千万大奖的情况:7月16日第2006082期开出8注一等奖,广东中山一彩民以一张6倍“7+2”复式票,共获奖金3172万元!创造了双色球上市以来的最高中奖纪录。7月20日,第2006084期双色球开奖,深圳一彩民以两张“7+1”的复式票,独中2注500万一等奖以及3.6万元的固定奖;7月25日第2006086期开出的3注一等奖都是在广州市一投注站中出,一彩民以一张3倍投注的“8+2”复式票共获奖金1556.6万多元。 苏彩

【彩市瞭望】

下周福彩投注指数参考

双色球(参与指数☆☆☆☆):

彩池奖金重回亿元大关之上,期销量有进一步放大的可能。久违的“倒三七”派奖无疑将刺激彩民的买彩欲望。

3D(参与指数☆☆☆☆):

期销量持续在近6000万的高位,大批资金源源不断地流入彩市。和值18点吸引众多资金在此驻足,还是要记住:彩市有风险。

15选5(参与指数☆☆☆☆):

彩池奖金进一步抬高,是到了关注“四连号”的时候了。

东方大乐透(参与指数☆☆☆☆):

彩池奖金上6000万元大关,二等奖奖金含量大增,适时介入博大奖。

刮刮乐(参与指数☆☆☆☆):即刮即奖。

中福在线(参与指数☆☆☆☆):

游戏品种多多,内容丰富多彩。 仅供参考 南阳子

中国女市长已达670人

□据《光明日报》报道 中国市长协会11日召开的新闻通气会透露说,目前中国女市长——包括设市城市的市长、副市长和直辖市的区长、副区长,已经达到670人,其中正职人数为20人左右。

郑州公交车上放避孕套

□据新华社电 (记者李丽静)记者从河南省郑州市公交公司获悉,该公司自8月10日起,开通运营了“婚育新风号”公交车,车内摆放着婚育知识册、避孕套等供乘客免费索取。

8月12日上午,记者在67路公交车上看到,一些乘客上车后把计生宣传册拿到座位上翻看,有的下车时将宣传品带走。尽管司乘人员不断提醒:“乘客也可以把避孕套拿走。”可避孕套却没有一位乘客拿。据了解,郑州市首开的6台“婚育新风号”公交车,是由郑州市金水区人口和计划生育委员会联合郑州市公交公司推出的。

9月起黄金档禁播境外动画

□据《北京青年报》报道 近日,广电总局规定,从9月1日起,央视及各地方电视台的所有动画频道、少儿频道、青少年频道在每天17:00到20:00的黄金时间必须播出国产动画片。这并不意味着,在规规定之日起的收视黄金时间,境外动画片要全部为国产动画片腾地儿;还传达出另一层意思:广电总局将通过限制播出数量的方式,卡紧境外动画片的进口。

【彩市浮世绘】



刘道伟作

【彩情万种】



双码包号:看好百位和十位出02或08的双码组合,将个位全包,结果命中。



单选位选:看好本期出102路,每位各精选2个数,结果命中单选。文武友情提供